
Les Français et la police 
de l’environnement

Juin 2025
Jean-Daniel Lévy, Directeur délégué – Stratégies politiques et d’opinion
Julien Potéreau, Directeur conseil au Département Politique – Opinion 
Rémy Broc, Chef de groupe au Département Politique – Opinion

pour



Méthodologie d’enquête P.3

1 L’environnement, un sujet de préoccupation majeur pour les Français P.5

2 Entre bonne volonté personnelle et sentiment qu’il faut davantage de règles pour protéger l’environnement P.12

3 La police de l’environnement bénéficie d’une image solide, malgré une notoriété perfectible P.18

4 Pour une police de l’environnement plus présente à l’avenir P.28

Sommaire

2



Enquête réalisée en ligne du 22 au 26 
mai 2025.

Terrain

Méthodologie d’enquête

3

Echantillon

Échantillon de 2072 personnes 
représentatif de la population  
française âgée de 15 ans et plus.

Quotas

Méthode des quotas et redressement 
appliqués aux variables suivantes : 
sexe, âge, catégorie 
socioprofessionnelle, région et taille 
d’agglomération de l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :
Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.
Les chiffres en italique sont ceux qui apparaissent significativement au-dessus de la moyenne.



Intervalle de confiance

4

Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 2 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,3. Il y a donc 95% de chance
que le pourcentage réel soit compris entre 8,7% et 11,3% (plus ou moins 1,3 point).

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur, en prenant en compte la valeur observée et la

taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis qu’il est proche pour les

sondages réalisés avec la méthode des quotas.

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4
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L’environnement, un 
sujet de préoccupation 
majeur pour les Français



En % de : Très préoccupé(e)/ ST Préoccupé(e)

91

89

87

87

85

84

82

48

45

44

42

41

46

35

La pollution de l’eau

La destruction des forêts

La disparition d'espèces animales

La pollution de l’air

Les catastrophes naturelles

Le réchauffement climatique

La disparition d’espèces végétales

La grande majorité des Français se déclarent préoccupés, et même très préoccupés pour 

beaucoup, par l’ensemble des enjeux environnementaux
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De manière générale, êtes-vous préoccupé(e) ou non par chacun des sujets environnementaux suivants ?
Base : A tous, en % 



48

34

44

38

36

42

46

40

42

43

40

42

Hommes

Femmes

15-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Zone rurale

Unité urbaine de 2 000 à 19 999 habitants

Unité urbaine de 20 000 à 99 999 habitants

Unité urbaine de 100 000 à 1 999 999 habitants

Unité urbaine de Paris

Un fort niveau d’inquiétude associé au fait que, pour la majorité d’entre eux, l’environnement est 

mal protégé aujourd’hui
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Avez-vous le sentiment qu'en France l’environnement est bien ou mal protégé ?
Base : A tous, en % 

4

37

48

11

Très bien protégé

Assez bien protégé

Assez mal protégé

Très mal protégé

Bien protégé : 41 En % de « Bien protégé » 

Mal protégé : 59



Le sentiment de protection de l’environnement varie fortement d’un milieu à l’autre, les mers et 

les cours d’eau étant ceux qui font l’objet de la plus forte inquiétude
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Plus précisément, en France, avez-vous le sentiment que l’environnement est bien ou mal protégé dans chacun de ces types de milieux suivants ?
Base : A tous, en % 

10

7

6

5

5

5

5

4

47

45

40

40

37

31

30

26

34

39

40

44

43

46

50

46

9

9

14

11

15

18

15

24

La montagne

La campagne

La forêt

Les lacs, les étangs

Les plages, les littoraux

Les villes

Les cours d’eau (rivières, 

fleuves etc.)

La mer, l’océan

Très bien protégé Assez bien protégé Assez mal protégé Très mal protégé

57 43

52 48

46 54

45 55

42 58

36 64

35 65

30 70

Bien 

protégé

Mal

protégé



Dans ce contexte, la très grande majorité des Français estiment qu’il faut renforcer la protection 

de l’environnement

9

Selon vous, faudrait-il renforcer la protection de l’environnement en France ?
Base : A tous, en % 

89

94

96

95

92

89

89

93

92

91

92

90

Hommes

Femmes

15-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Zone rurale

Unité urbaine de 2 000 à 19 999 habitants

Unité urbaine de 20 000 à 99 999 habitants

Unité urbaine de 100 000 à 1 999 999 habitants

Unité urbaine de Paris

48

44

7

1

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

Renforcer : 92
En % de « Renforcer » 

Ne pas 

renforcer : 8



93

93

91

91

91

89

79

52

52

46

47

50

40

34

La qualité et la disponibilité des ressources en eau

La biodiversité marine (poissons, mammifères marins,

algues, etc.)

La qualité des sols

Les mammifères terrestres et les oiseaux

Les forêts, les arbres

Les plantes, les fleurs

Les insectes

Cette nécessité de mieux protéger l’environnement est perçue dans tous les domaines, à 

commencer par les ressources en eau et le milieu marin
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Et plus précisément, faudrait-il renforcer la protection de chacun des éléments suivants en France selon vous ?
Base : A tous, en % 

En % de : Oui, tout à fait / ST Oui



51

43

35

32

30

22

21

20

19

1

4

La négligence, le manque d’efforts dans les comportements individuels

Le poids des intérêts économiques et financiers

Le manque de contrôles

Le manque de moyens financiers

Le fait que les lois, les règles, sont trop complexes ou inadaptées

Le manque de moyens humains

Le manque d’information sur les enjeux de la protection de l’environnement

La méconnaissance des règles, des choses à faire ou ne pas faire

L’insuffisance du nombre de lois, de règles

Autre

Ne se prononce pas

Ce sont les comportements individuels, mais aussi le poids des intérêts économiques et financiers, 

qui sont considérés comme les principaux freins à la protection de l’environnement

11

Parmi la liste suivante, qu’est-ce qui freine ou limite le plus la protection de l’environnement selon vous ? Plusieurs réponses possibles 
Base : A tous, en % 
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Entre bonne volonté 
personnelle et sentiment qu’il 
faut davantage de règles pour 
protéger l’environnement



La plupart des Français ont plutôt le sentiment de savoir ce qu’il faut faire pour ne pas détériorer 

ou polluer les espaces naturels dans lesquels ils sont amenés à passer du temps

13

De manière générale, quand vous êtes dans la nature, avez-vous le sentiment de savoir ce qu’il faut faire pour préserver l’endroit dans lequel 
vous vous trouvez (ne pas le polluer ou le détériorer) ? Base : A tous, en % 

86

86

80

84

87

87

88

86

88

81

88

83

Hommes

Femmes

15-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Zone rurale

Unité urbaine de 2 000 à 19 999 habitants

Unité urbaine de 20 000 à 99 999 habitants

Unité urbaine de 100 000 à 1 999 999 habitants

Unité urbaine de Paris

29

5712

2

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

Ont le sentiment de savoir ce 

qu’il faut faire : 86

En % de « Ont le sentiment de savoir ce qu’il faut faire » 

N’ont pas le 

sentiment de savoir 

ce qu’il faut faire : 14



Dans le détail, ils se montrent néanmoins plus nuancés dès lors qu’il s’agit de juger leurs propres 

comportements, moins d’un tiers d’entre eux se jugeant irréprochables ou presque à ce sujet
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Vous-même, sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que vous faites toujours ce qu’il faut quand vous êtes dans un milieu naturel (forêt, champ, 
plage, montagne etc.), pour préserver l’endroit dans lequel vous vous trouvez (ne pas le polluer ou le détériorer) ? 
Base : A tous, en %

1
2

7

10

22

26

16
15

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

En moyenne : 7,7/10 31%
Des Français considèrent faire toujours 
ce qu’il faut quand ils sont dans un 
milieu naturel (notes de 9 à 10)

Ne se prononce pas : 1%

<0,5 <0,5 <0,5

Femmes : 34

50 ans et plus : 38



Les règles et lois qui s’appliquent pour protéger l’environnement sont perçues comme 

nécessaires, plutôt compréhensibles, mais mal respectées
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Diriez-vous que les règles et lois qui s’appliquent pour protéger l’environnement sont… ? 
Base : A tous, en % 

58

18

7

35

52

21

5

26

57

2

4

15

Nécessaires

Faciles à comprendre

Bien respectées

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

Oui Non

93 7

70 30

28 72



Par ailleurs, près d’une personne sur deux considère que ces règles et lois ne sont pas assez 

nombreuses

16

Diriez-vous que les règles et lois qui s’appliquent pour protéger l’environnement sont… ?
Base : A tous, en % 

16

19

43

21

1
Trop nombreuses

Juste comme il faut

Pas assez nombreuses

Vous n’en savez pas assez 

pour vous prononcer

Ne se prononce pas

Hommes : 21

65 ans et plus : 21

Femmes : 46

Moins de 35 ans : 52

Hommes : 22

Unité urbaine de Paris : 25



Et une large majorité considère qu’il n’y a pas assez de contrôles dans ce domaine
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Quand vous pensez aux contrôles des règles et des lois qui s’appliquent pour protéger l’environnement, diriez-vous qu’il y a… ?
Base : A tous, en % 

6

15

66

11

2
Trop de contrôles

Ni trop, ni pas assez de contrôles

Pas assez de contrôles

Vous n’en savez pas assez pour vous 

prononcer

Ne se prononce pas

Hommes : 8

Moins de 35 ans : 19
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La police de l’environnement 
bénéficie d’une image 
solide, malgré une notoriété 
perfectible



Trois Français sur quatre ont entendu parler de la police de l’environnement, même si cette notion 

reste floue pour nombre d’entre eux

19

En France il existe une police chargée de protéger les milieux naturels et de sanctionner les atteintes à l’environnement et à la biodiversité : la « 
police de l’environnement ». En aviez-vous entendu parler ?  Base : A tous, en % 

35

39

25

1

Oui, et vous voyez précisément ce dont il s’agit

Oui, mais vous ne voyez pas précisément ce dont il s’agit

Non

Ne se prononce pas

Ont entendu parler de la police de 

l’environnement : 74

En % de « Ont entendu parler de la police de l’environnement » 

80

68

71

73

74

76

74

79

76

71

75

69

Hommes

Femmes

15-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Zone rurale

Unité urbaine de 2 000 à 19 999 habitants

Unité urbaine de 20 000 à 99 999 habitants

Unité urbaine de 100 000 à 1 999 999 habitants

Unité urbaine de Paris



La grande majorité des personnes qui ont entendu parler de la police de l’environnement en ont 

une bonne image

20

De manière générale, avez-vous une bonne ou une mauvaise image de la police de l’environnement ?
Base : A ceux quoi ont entendu parler de la police de l’environnement, en %

32

58

8

11

Une très bonne image

Plutôt une bonne image

Plutôt une mauvaise image

Une très mauvaise image

Ne se prononce pas

Une mauvaise image : 9
15-24 ans : 14

Unité urbaine de Paris : 16

Une bonne image : 90



Et il y a une quasi-unanimité pour considérer que l’existence d’une police de l’environnement est 

une bonne chose (qu’on la connaisse ou non)

21

Selon vous, l’existence d’une « police de l’environnement » chargée de protéger les milieux naturels et de sanctionner les atteintes à 
l’environnement et à la biodiversité est-elle une bonne ou une mauvaise chose ?
Base : A tous, en %

53

40

4

2
1

Une très bonne chose

Plutôt une bonne chose

Plutôt une mauvaise chose

Une très mauvaise chose

Ne se prononce pas

Une mauvaise chose : 6
Moins de 35 ans : 9

Unité urbaine de Paris : 9

Une bonne chose : 93



La police de l’environnement bénéficie d’une très bonne perception dans ses différentes 

dimensions, même si elle est considérée comme mal connue et manquant de moyens

22

D’après ce que vous en savez ou l’idée que vous vous en faites, diriez-vous que la police de l’environnement … ?

Base : A tous, en % 

89

87

86

85

85

84

82

79

78

72

65

63

36

33

52

36

40

33

33

32

28

25

24

23

18

15

11

10

Est indispensable

Permet de protéger la biodiversité (faune et flore)

Agit en faveur de l’intérêt général

Connaît bien les réalités du terrain

Permet de sauvegarder les paysages

Contribue à préserver la qualité de l’eau (dans les lacs, les étangs, les rivières etc.)

Participe à la transition écologique

Améliore la qualité de vie des citoyens

Protège la santé des citoyens

A des missions faciles à comprendre

Est proche des citoyens

Est efficace

A suffisamment de moyens pour remplir ses missions

Est connue du grand public

En % de : Oui, tout à fait / ST Oui



Les missions de la police de l’environnement sont plutôt bien restituées, même si la production de 

réglementations lui est aussi attribuée à tort

23

Toujours d’après ce que vous en savez ou l’idée que vous vous en faites, pensez-vous que chacune des actions suivantes fait partie ou non des 
missions actuelles de la police de l’environnement ?
Base : A tous, en % 

50

42

48

44

49

48

43

31

29

41

48

42

45

40

41

45

51

44

7

8

7

8

9

8

9

15

22

1

1

2

2

2

2

2

2

5

1

1

1

1

1

1

1

Protéger les espaces naturels (forêt, montagne, littoral etc.)

Protéger l’eau et les milieux aquatiques 

Faire respecter les lois en matière de droit de l’environnement 

Protéger la faune sauvage, terrestre et maritime

Sanctionner les atteintes à l’environnement 

Lutter contre le braconnage, les trafics d’espèces animales 

Sensibiliser et informer le grand public sur la règlementation et les bons

comportements

Produire des avis techniques pour prévenir et limiter les impacts

environnementaux

Créer des réglementations en matière d’environnement 

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas Ne se prononce pas

Oui Non

91 8

90 9

90 9

89 10

89 11

89 10

88 11

82 17

73 27



Et la plupart de ses missions réelles sont jugées prioritaires pour la plupart des Français

24

Pour chacune des missions suivantes, diriez-vous qu’elle devrait être prioritaire, importante mais pas prioritaire ou secondaire pour la police de 
l’environnement ?
Base : A tous, en % 

80

78

77

75

74

65

70

56

57

47

51

52

17

18

19

20

21

29

24

37

35

42

37

33

2

3

3

4

4

5

5

6

7

10

11

14

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Protéger les espaces naturels (forêt, montagne, littoral etc.)

Protéger l’eau et les milieux aquatiques 

Protéger la faune sauvage, terrestre et maritime

Lutter contre le braconnage, les trafics d’espèces animales 

Faire respecter les lois en matière de droit de l’environnement 

Sensibiliser et informer le grand public sur la règlementation et les bons comportements

Sanctionner les atteintes à l’environnement 

Encadrer les pratiques de pêche en eau douce et en mer

Encadrer les pratiques de chasse

Produire des avis techniques pour prévenir et limiter les impacts environnementaux

Créer des réglementations en matière d’environnement 

Contrôler le bien-être des animaux dans les zoos

Prioritaire Importante mais pas prioritaire Secondaire Ne se prononce pas

Prioritaire / 

important

97

96

96

95

95

94

94

93

92

89

88

85



Pour les Français, la police de l’environnement a avant tout vocation à contrôler les citoyens dans 

leurs différentes pratiques de loisirs (chasse, pêche, sport)

25

D’après vous, parmi la liste suivante, quels sont les publics que la police d’environnement peut être amenée à contrôler ? Plusieurs réponses 
possibles
Base : A ceux quoi ont entendu parler de la police de l’environnement, en %

71

66

65

58

54

52

40

37

8

Les chasseurs

Les citoyens qui pratiquent une activité de loisirs dans la nature

(randonnée, vélo, sports nautiques, etc.)

Les pêcheurs non-professionnels (pêche de loisir)

Les pêcheurs professionnels, les marins-pêcheurs

Les agriculteurs

Les industries

Les collectivités locales (mairie, département, etc.)

Les entreprises de services

Vous ne savez pas



La diversité des intervenants qui exercent une mission de police de l’environnement n’est pas 

forcément bien identifiée par tous les Français, même si certains acteurs sont relativement bien 

associés à cette mission (ONF, OFB, garde-côtes)

26

La police de l’environnement est exercée par différents types d’acteurs et organismes en France. Parmi la liste suivante, lesquels exercent selon 
vous des missions de police de l’environnement ? Plusieurs réponses possibles
Base : A tous, en %

60

49

49

44

41

32

30

28

26

24

23

15

15

14

1

L’Office national des forêts (ONF) 

L’Office français de la biodiversité (OFB) 

Les garde-côtes

Les parcs nationaux

Les réserves naturelles

Les Directions régionales de l'environnement, de l'aménagement et du logement (DREAL)

La Gendarmerie nationale

Les Directions Départementales des territoires (DDT)

Les collectivités territoriales (mairies, départements, etc.)

La Police nationale

Les organismes de recherche scientifique exerçant dans le domaine de l’environnement 

Les pompiers

Les chasseurs

Vous ne savez pas

Ne se prononce pas



Un peu plus d’un tiers des Français pensent avoir déjà vu des agents de la police de 

l’environnement, mais seulement 13% en sont certains

27

Avez-vous déjà vu un ou des agents de la police de l’environnement dans l’exercice de leurs fonctions ?

Base : A tous, en % 

13

24

63

Oui, vous en êtes sûr(e) Oui, vous le pensez Non, jamais

Ont vu des agents de la  police de l’environnement 

dans l’exercice de leur fonction : 37
Les 4 photos suivantes ont été montrées aux répondants avec la question

Hommes : 42

Moins de 35 ans : 46

Femmes : 66

65 ans et plus : 70
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Pour une police de 
l’environnement plus 
présente à l’avenir



La grande majorité estime que la police de l’environnement devrait être plus présente sur le 

terrain…

29

D’après ce que vous en savez ou l’idée que vous vous en faites, la police de l’environnement devrait-elle être plus ou moins présente sur le 
terrain ?
Base : A tous, en % 

52

41

5
11

Beaucoup plus présente Un peu plus présente Un peu moins présente

Beaucoup moins présente Ne se prononce pas

Plus présente : 93

En % de « Plus présente » 

Moins présente : 6

93

94

89

93

92

93

97

92

95

91

94

92

Hommes

Femmes

15-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Zone rurale

Unité urbaine de 2 000 à 19 999 habitants

Unité urbaine de 20 000 à 99 999 habitants

Unité urbaine de 100 000 à 1 999 999 habitants

Unité urbaine de Paris



… et qu’elle devrait procéder à davantage de contrôles

30

D’après vous, la police de l’environnement devrait-elle procéder à plus, moins ou ni plus ni moins de contrôles ?
Base : A tous, en % 

79

12

7

2

Plus de contrôles Ni plus ni moins de contrôles

Moins de contrôles Ne se prononce pas

77

80

68

74

78

84

84

82

78

79

80

71

13

11

12

13

14

11

11

11

12

13

12

15

9

7

14

11

7

5

4

6

8

6

7

11

1

2

6

2

1

1

1

2

2

1

3

Hommes

Femmes

15-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Zone rurale

Unité urbaine de 2 000 à 19 999 habitants

Unité urbaine de 20 000 à 99 999 habitants

Unité urbaine de 100 000 à 1 999 999 habitants

Unité urbaine de Paris

En % de : Plus de contrôles / Ni plus ni moins de contrôles/ Moins de contrôles/ Ne se prononce pas



Cette augmentation des contrôles devrait concerner selon eux l’ensemble des publics, mais 

avant tout les industries

31

Plus précisément, selon vous, la police de l’environnement devrait-elle réaliser plus, moins ou ni plus ni moins de contrôles qu’aujourd’hui auprès 
de chacun des publics suivants ?

Base : A tous, en % 

78

69

63

61

61

60

52

52

12

20

25

25

26

26

33

31

9

10

11

13

12

13

14

16

1

1

1

1

1

1

1

1

Les industries

Les chasseurs

Les entreprises de services

Les citoyens qui pratiquent une activité de

loisirs dans la nature (randonnée, vélo, sports

nautiques, etc.)

Les pêcheurs professionnels, les marins-

pêcheurs

Les pêcheurs non-professionnels (pêche de

loisir)

Les collectivités locales (mairie, département,

etc.)

Les agriculteurs

En % de : Plus de contrôles / Ni plus ni moins de contrôles/ Moins de contrôles/ Ne se prononce pas



À titre personnel, la grande majorité des Français accepteraient d’être davantage contrôlés par 

la police de l’environnement, même si les plus jeunes le font avec un peu plus de réticence
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Vous-même, accepteriez-vous d’être davantage contrôlé(e) par la police de l’environnement lorsque vous pratiquez une activité en pleine 
nature (promenade, sport, chasse, pêche, etc.) ?

Base : A tous, en % 

75

17

7

1

Oui, cela ne vous poserait aucun problème

Oui, mais cela vous dérangerait

Non, vous n’accepteriez pas d’être davantage contrôlé(e)

Ne se prononce pas

Accepteraient d’être 

davantage contrôlés : 92

65 ans et plus : 95

Unité urbaine de Paris : 24

Moins de 35 ans : 30



Au global, la police de l’environnement est jugée légitime à bénéficier du port d’armes
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Aujourd’hui, la police de l’environnement contrôle des activités comme la chasse, la pêche ou le trafic d’espèces animales. Ses agents sont 
armés au même titre que la police nationale et la gendarmerie. Selon vous, le fait que les agents de la police de l’environnement soient armés 
est une bonne ou une mauvaise chose ?
Base : A tous, en %

33

45

16

5

1

Une très bonne chose Plutôt une bonne chose Plutôt une mauvaise chose Une très mauvaise chose Ne se prononce pas

Une mauvaise chose : 21
15-24 ans : 29

Unité urbaine de Paris : 29

Une bonne chose : 78
Hommes : 81

50 ans et plus : 83
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Merci de noter que toute diffusion de ces
résultats doit être accompagnée des éléments
techniques suivants : le nom de l’institut, le nom
du commanditaire de l’étude, la méthode
d’enquête, les dates de réalisation et la taille de
l’échantillon.
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